

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ**  
**на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин»**  
**початкового рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і**  
**карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»,**  
**кваліфікація: молодший бакалавр із захисту і карантину рослин**

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Захист і карантин рослин» початкового рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» базується на компетентісному підході. ОП включає загальну характеристику, де чітко визначено об'єкт, мета, зміст, методи і засоби навчання. Визначено перелік компетентностей та нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, наведено перелік освітніх компонентів, їх обсяг у кредитах ЄКТС та структурно-логічна схема.

Представлена ОПП враховує тенденції розвитку аграрної сфери держави, запити ринку праці на висококваліфікованих працівників спеціальності 202 «Захист і карантин рослин». Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх працівників.

Навчальний та робочий плани складено відповідно до розробленої освітньо-професійної програми і включають комплекс фахових дисциплін та вибіркових освітніх компонентів.

Навчальним планом підготовки здобувачів за освітньо-професійною програмою «Захист і карантин рослин» початкового рівня вищої освіти передбачено проходження атестаційного екзамену (екзаменів), що зафіксовано у Стандарті вищої освіти України затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 22.12.2018р.№1442.

Вважаю, що сьогоднішній аграрний сектор суттєво модернізується, відбувається інтенсивне впровадження точного землеробства, комп'ютерних технологій, навігації, нових підходів до організації роботи, у зв'язку з чим кожен роботодавець може дозволити довгий період адаптації до виробничих умов випускників ВУЗів, кожне господарство прагне отримати спеціаліста, який швидко інтегрується у виробництво.

Пропоную в освітній програмі зосередити максимально можливу кількість саме фахових дисциплін. У вибірковий цикл запроваджувати освітні компоненти, які пов'язані з інноваційними технологіями (застосування безпілотних літаючих апаратів у захисті рослин, навігації за допомогою супутників і таке інше).

Запропонована ОПП «Захист і карантин рослин» та навчальний план підготовки фахівців початкового (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів з захисту і карантину рослин. Рецензована освітньо-професійна програма має всі структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 202 «Захист і карантин рослин».

В.о. директора Інституту СІПС НААН,  
д.с.-г.н., доцент



Віктор КАБАНЕЦЬ